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ШАНОВНІ ВИБОРЦІ!
Вдячний кожному, що живу пліч-о-пліч з Вами в прекрасній Україні. Дя-

кую, що маю можливість працювати на благо Нашого краю та людей. Дякую, 
за довіру, яку Ви надали мені у моїй політичній діяльності до цього часу, та 
підтримку, яку я завжди відчував.

Я — Григорян Ерік Юрійович. Обираюсь до Верховної Ради України від на-
шого 131 округу. Вважаю себе відповідальним перед людьми свого округу, 
які підтримували мене, працювали зі мною та допомагали у досягненні но-
вих вершин протягом баготорічної діяльності.

Усвідомлюю важливість змін в Україні та необхідність реальних законодав-
чих ініціатив, які дозволять досягти швидких результатів. Сьогодні, перед 
обличчям реваншу проросійських сил, розвинутої корупції структурами 
олігархів та відсутності бажання чиновників досягати змін для людей, вва-
жаю НАДВАЖЛИВИМ прикласти зусиль для блага своєї громади та допо- 
могти нашій державі у цьому протистоянні, захищаючи інтереси людей.

Більшість свого життя я присвятив юридичній справі, що стало гарним 
фундаментом для політичної діяльності, якій я вчився у протистояннях 
більше 17 років. Не з чуток та припущень знаю, що саме потрібно Вам, мої 
співвітчизники! Вам, люди, що довіряють мені та дозволяють зробити Наше 
життя кращим!

ДЛЯ МЕНЕ СТАТИ НАРОДНИМ ДЕПУТАТОМ - 
ЦЕ БУТИ ВІДПОВІДАЛЬНИМ ПЕРЕД ЛЮДЬМИ. 
ЗА СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА РОБОТУ, МЕНІ НЕ 
СОРОМНО БУДЕ ДИВИТИСЯ ВАМ В ОЧІ!

БУТИ НЕБАЙДУЖИМ! ВІРІШУВАТИ 
СКЛАДНІ ПИТАННЯ! НАВЧИТИСЯ 
ГУРТУВАТИСЯ НАВКОЛО ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ!

Головною загрозою для всіх нас вважаю байдужість. До 
свого життя, до того, що ми в ньому будуємо, до міста чи 
села, в яких живемо, і, зрештою, до нашої країни. Знаю, на-
скільки важко заробляти гроші чесною працею та будувати 
відносини у середовищі, де багатьом байдуже на майбутнє і 
всі мотивовані тимчасовими інтересами.

Все своє життя я йшов шляхом компромісів заради конкрет-
них кроків, які сформують майбутню перспективу розвитку. 
Я точно знаю, як створити майбутнє там, де всі вважають, 
що це неможливо.

Бути небайдужим! Вірішувати складні питання! Навчити-
ся гуртуватися навколо вирішення проблем! Створювати 
разом майбутнє! Для цього я йду у Народні Депутати!

Беру відповідальність 
перед вами, виборцями!
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«Це ті, кому я довіряю, і кому 
можете довіряти ви! Законодав-
ство правильно визначає їх офі-
ційну назву «довірені особи», що 
повністю співпадає з їх суттю 
в житті. Це СІКИРИНСЬКИЙ 
ВІКТОР ІВАНОВИЧ, ПЕЛЮХ 
СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ, СОБ-
КО ГЕННАДІЙ СЕРГІЙОВИЧ. 
З кожним з них я знайомий вже 
багато років. За ці роки ми ви-
вчили один одного дуже добре. 
Це справжні чоловіки, які, я 
точно знаю, ніколи мене не під-
ведуть. Вони не лише підтримують мене в період виборчої кампанії, 
надають посильну допомогу та морально мене підтримують, а  й по-
годилися взяти на себе ще й офіційне «представництво» мене як кан-
дидата в народні депутати. Вони можуть виступати від мого імені 
як довірені особи на виборчих дільницях та виборчих комісіях різного 
рівня. Вони – частина моєї команди. Вони не лише агітують вибор-
ців голосувати за мене, вони ще й готові нести відповідальність за 
мене, за мої дії та мої рішення як депутата Верховної Ради, якщо 
виборці зроблять вибір на мою користь. Адже з них спитають, чому 
ти агітував за цю людину, чому ти  пропонував віддати голос за Гри-
горяна? В них є відповіді на ці питання, і вони готові розділити мою 
відповідальність, відповідальність перед вами», – говорить кандидат 
по 131-му округу Ерік Григорян.

Довірені особи – майбутні помічники депутата
Ком а нд а  Гри го ря н а  н а  1 3 1 - му  о к р у зі

В минулому – начальник Територі-
ального управління Державної судової 
адміністрації України в Миколаївській 
області, прокурор м. Миколаїв (2005–
2007), заслужений юрист України, близь-
ко 40 років пропрацював у галузі права 
та органах державної влади. Зокрема, 
у  1986-1992 рр. очолював прокуратуру 
м. Вознесенськ, а потім – Вознесенську 
міжрайонну прокуратуру. З 2000 до 2004 
рр. – прокурор м. Южноукраїнськ. За 
професіоналізм, самовіддану та послі-
довну працю удостоєний багатьох на-
город – медалі «Незалежність України» 
(2003) та нагрудних знаків «Почесний працівник прокуратури 
України» (2002), «Подяка за сумлінну службу в органах прокура-
тури» 1 ступеня (2008) і «Знак Пошани» (2013). 

У житті Віктор Іванович керується принципом: «Тільки від тебе 
самого залежить твоє майбутнє і кожне твоє діло і слово – мають 
силу». Цього принципу Віктор Іванович дотримується і зараз, 
під час виборчої кампанії. Вважає, що ніхто не має права прояв-
ляти пасивність, якщо мова йде про вибір майбутнього України, 
вибір свого представника в законодавчому органі – Верховній 
Раді. Вважає, що в парламенті повинні бути, в першу чергу, юрис-
ти, яким якраз є за фахом Григорян Е.  Та в парламенті повинні 
бути відповідальні люди. Таку якість має Ерік Юрійович, якого 
він знає не перший рік.

Віктор Сікиринський: «Впевнений, що з моїм професійним та жит-
тєвим досвідом зможу допомогти Еріку Юрійовичу оновити законо-
давство нашої держави, створити нові закони, які будуть законами 
для людей, а не для якихось мафіозних структур та бізнес-кланів, які 
обкрадають наш народ та просто знищують нашу державу. Україн-
ський народ заслуговує на краще життя!» – прокоментував Віктор 
Іванович своє рішення бути довіреною особою Григоряна Е.Ю.

Входить до складу правління 
громадської організації «ЮЖ-
НОУКРАЇНСЬКА МІСЬКА ОР-
ГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ ТА 
УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИС-
ТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ». Також 
входить до складу комісії вико-
навчого комітету Южноукраїн-
ської міської ради з вирішення 
проблемних питань учасників 
антитерористичної операції та 
учасників бойових дій, з числа 
учасників антитерористичної операції.

Всім відома активна позиція Сергія Васильовича по відстоюван-
ню прав підприємців на різних рівнях, створення умов для дрібних 
підприємців для розвитку хоч і невеликого, але власного бізнесу. 
Також Сергія Васильовича відрізняє патріотизм, він постійно опі-
кується АТОвцями та воїнами, які повернулися зі Сходу країни та 
їх сім’ями, сім’ями загиблих героїв, які захищали кордони України.  
Фонд «Мирне небо» постійно надає допомогу таким особам.

«Познайомився я з Еріком Юрійовичем поближче, коли він став 
депутатом Южноукраїнської міськради. Він одразу заявив себе 
як відповідальна особа. І хоч він не є корінним мешканцем Юж-
ноукраїнська, але повністю присвячує себе захисту прав южноу-
країнців, які обрали його своїм депутатом. Його патріотична 
позиція може бути прикладом для багатьох. Я неодноразово 
відвідував заходи, які проводилися організацією прикордонників, 
яку очолює Григорян. Та мене постійно дивувала його здатність 
згуртовувати навколо себе людей. Люди йому довіряють. І він 
виправдовує цю довіру», – говорить Сергій Васильович.

Проживає у Вознесенському райо-
ні, голова фермерського господарства 
«Оазис», член громадського форму-
вання «Агрозахист», на місцевих ви-
борах 2015 року балотувався до Ми-
колаївської обласної ради від Аграрної 
партії України.

Вже тривалий час Геннадій Сергійо-
вич разом з іншими аграріями Возне-
сенського району захищають свої пра-
ва та створили для цього громадське 
формування «Агрозахист», так як по-
стійно відчувають напади та крадіжки  
з боку злочинців, які бажають пожити за чужий рахунок. За 
останній рік завдяки спільним діям організації та правоохо-
ронців вдалося зупинити рейдерські атаки на фермерів району 
та піймати злочинців.

«Енергії, з якою Ерік Юрійович  береться за справи, можна лише 
дивуватися. Неодноразово він збирав фермерів Вознесенсько-
го району заради спільних та потрібних справ. Коли почалася 
війна на Сході ми спільно допомагали нашій армії та хлопцям, 
ремонтували військову техніку. Зараз ми спільно перешкоджа-
ємо злочинцям вчиняти крадіжки  та протистоїмо незакон-
ним вимаганням. Григорян проявляє лідерські якості в цьому 
та постійно ми, аграрії, відчуваємо його підтримку та захист. 
Сподіваємося, що він, знаючи всю проблематику сільської міс-
цевості та аграрного бізнесу, зможе відстояти наші інтереси в 
парламенті», – висловився Геннадій Сергійович.

Знайомтесь, довірені особи кандидата в народні 
депутати по 131-му округу Еріка Григоряна. Їх нашому 
виданню «Маю право» представив сам Ерік Юрійович

Сікиринський Віктор Іванович, нині пенсіонер, 
мешкає в м. Южноукраїнськ

Пелюх Сергій Васильович, підприємець, голова 
Южноукраїнської міської організації роботодавців, 
промисловців та підприємців,  волонтер благодійно-
го фонду «Мирне небо»

Третім представником Григоряна на 131-му окрузі є 
Собко Геннадій Сергійович

Як бачимо, кандидат в народні депутати Григорян Е. 
має гідних довірених осіб, які можуть стати також по-
мічниками народного депутата в майбутньому та допо-
можуть йому в законотворчій діяльності.
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Эрик Григорян, баллотиру-
ющийся в Верховную Раду по 
131 округу на Николаевщине, 
поделился своими планами 
в случае своего избрания в 
Парламент.

«В первую очередь, конечно же, 
считаю нужным принять ряд 
изменений в законодательство 
– в плане усиления ответствен-
ности нардепов перед народом 
Украины. Скорее даже не перед 
народом, а перед каждым избира-
телем, перед своим округом, если 
это касается депутатов-мажо-
ритарщиков, и политических 
партий – за их депутатов по 
спискам. Потому что народ – 
это общее понятие, размытое. 
Такая же и ответственность – 
общая и размытая.   Я буду де-
лать всё возможное для этого. 
Многие проблемы в нашем зако-
нодательном органе из-за безна-
казанности народных избран-
ников, отсутствия какой-либо 
ответственности не только за 
свои решения, за законы, кото-
рые они принимают, а за баналь-
ное «кнопкодавство» и отсут-
ствие на «рабочем месте». Нам 
постоянно показывают, кто и 
что из депутатов сделал не так, 
кто и куда перебежал, кто и за 
что голосовал, кто вообще не го-
лосовал… И что дальше? Пока-
зали, повозмущались, поохали… 
Так вы ж их выбрали, чего возму-
щаться и охать – нужно привле-
кать к ответственности. 

Я готов нести ответствен-
ность перед своими избирателя-
ми за свои действия в Верховной 
Раде, за те законы, которые бу-
дут приниматься с моим уча-
стием или, наоборот, в моё от-
сутствие. Но с таким стилем 
к своей «работе» должен подхо-
дить каждый депутат. Только 
тогда будет порядок.

Украина избрала нового Прези-
дента. Уверен, что он наведёт 
порядок как в Парламенте, так 
и в стране.  И я готов поддер-
жать команду Владимира Зе-
ленского в этом направлении и в 
тех вопросах, которые будут на 
благо украинцам, пусть даже они 
будут встречать сопротивле-
ние в определённых кругах. И го-
тов объединяться с коалицией, 
в которой будет большинство 
представителей от партии 
«Слуга народа» от так назы-
ваемой «команды ЗЕ».  Хоть я 
сейчас и предлагаю свою канди-

датуру в нардепы как самовы-
движенец по мажоритарному 
округу, я знаю, что такое быть 
в команде,  быть в партии,  так 
как был партийным и никогда 
не подводил ни свою команду, ни 
свою партию. И я готов разде-
лять с ними ответственность, 
если они не оправдают доверия 
к ним украинцев. Могу сказать 
одно, что никогда и ни при каких 
условиях я не смогу быть в коа-
лиции с выходцами из Партии 
регионов, трансформировавши-
мися в оппоблоки, «За життя» и 
т.д. Это знают все, кто следит 
за моей политической деятель-
ностью. И я никогда не изменю 
своим принципам. 

Сейчас мы видим, что некото-
рые кандидаты на 131 округе, 
будучи партийными, мало того, 
будучи руководителями област-
ных партячеек, пошли на выбо-
ры как самовыдвиженцы, не под 
флагами своей команды, своей 
партии. О чём это говорит? О 
том, что они готовы и завтра 
отделиться от команды и пой-
ти в «свободное плавание», ища 
себе «лучшие» течения. Что они 
смогут поменять в жизни своего 
избирателя, если будут думать 
о лучшей судьбе для себя и своей 
семьи, своих предприятий?

Не этого ждут от них жители 
Украины, жители Николаевской 
области, жители 131 округа! Они 
ждут изменений в стране. И та-
кие изменения нам предлагает 
команда избранного Президента. 
Я тоже их поддерживаю, пото-
му что ни в коем случае нельзя 
возвращаться в «региональское» 
прошлое. Новой Украине нужны 
новые законы, новый Парламент, 
который их примет!» 

«Я уважаю выбор украинцев, 
избравших нового президен-

та», - кандидат Григорян 
о планах в парламенте

Накануне выборов мэр Южноукра-
инска Виктор Пароконный поделился 
мнением относительно предстоящих 
выборов в Верховную Раду.

- Виктор Кириллович, ранее Вы за-
являли о том, что на парламентских 
выборах поддержите кандидатуру 
нынешнего депутата Южноукраин-
ского горсовета Эрика Григоряна. 
Не могли бы более детально расска-
зать, почему Вы сделали именно та-
кой выбор?

- Эрика Григоряна я поддерживаю 
потому, что он отличается от сво-
их конкурентов, выделяется на их 
фоне. В первую очередь, у него есть 
немалый опыт работы в местном са-
моуправлении – он был депутатом 
сельского совета, районного совета, 
областного совета, сегодня – он де-
путат Южноукраинского горсовета. 
И этот огромный опыт в радах раз-
ного уровня он сможет применить 
на практике в стенах новоизбранного 
Парламента. Помимо этого, он обла-
дает таким важным ддя человека и 
политика качеством как обострённое 
чувство справедливости. Он очень 
порядочный сам по себе и обязатель-
но станет на защиту человека, отно-
сительно которого была совершенна 
несправедливость. В этом можно не 
сомневаться.

- Как бы Вы оценили работу Эрика 
Григоряна в рядах городского совета 
Южноукраинска?

- Вы знаете, Эрик Юрьевич сыграл 
катализирующую роль в разрешении 
кризиса в совете, возникшего в про-
шлом году. 4 месяца горсовет про-
сто-напросто не работал, решения не 
принимались, страдали простые юж-
ноукраинцы, страдали бюджетники… 

но сегодня совет работает и решает 
вопросы, которые нужны жителям го-
рода. Эрику Григоряну удалось консо-
лидировать силы коллег-депутатов и 
вопрос решился положительно.

- Чего Вы ждёте от Эрика Юрьеви-
ча как от народного депутата?

- В первую очередь ждём поддержки. С 
депутатами Верховной Рады прошлого 
созыва найти общий язык, к сожалению, 
не удавалось. Но сегодня мы уверенны, 
что Григорян, знающий какие у нас есть 
болезненные вопросы, будет помогать в 
их решении. У нас есть конкретная за-
дача: получить поддержку на государ-
ственном уровне продвижения програм-
мы «Зеленая карта отходов», которая 
существует в нашем городе с 2004 года. 
Тогда мы стали победителями во Всеу-
краинском конкурсе проектов, получи-
ли бронзовую сову программы и стали 
примером лучших практик раздельного 
сбора мусора. Многие украинские горо-
да только сегодня начинают сортировать 
отходы, а мы имеем уже 15-летний опыт 
в этом деле. Аналогов нашей «Зелёной 
карты» нет ни в Украине, ни за рубежом. 
Эрик Юрьевич хорошо знаком с этой 
технологией, поддерживает её и, я уве-
рен, что он станет проводником этого 
проекта, который необходим каждому 
населённому пункту в нашей стране. Та-
ков наш банальный расчёт. Я уверен, что 
большинство южноукраинцев и жителей 
всех городов и сёл округа выберет нар-
депом именно Григоряна Эрика Юрье-
вича – человека, который на деле про-
демонстрировал свою приверженность 
Южноукраинску, Вознесенску, да и всей 
Николаевщине. Нет сомнений, что в сте-
нах Парламента Эрик Григорян оправда-
ет наше доверие. Искренне желаю ему 
плодотворной работы на благо Украины.

Виктор Пароконный считает, что 
Григорян станет проводником 

округа в Верховной Раде
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Избирательная кампания в самом раз-
гаре. Народу представляют кандидатов 
с самых лучших их сторон. А оппоненты 
указывают на явные недостатки и про-
счёты конкурентов. «Жёлтая» пресса, 
в свою очередь, пестрит самыми неве-
роятными «изобличающими» постами. 
Как тут разобраться? И сделать выбор, 
о котором не будешь сожалеть следу-
ющие пять лет? Не только не будешь 
сожалеть, но будешь гордиться своим 
выбором, своим народным депутатом…

Последнее скорее не про тех народ-
ных избранников-мажоритарщиков, 
которые по стечению обстоятельств 
оказались на округе, где сами не прожи-
вают и где их ничего не держит, где они 
никого не знают. Да и их никто не знает. 
Их задача – за пару недель усердной 
и невероятной агитации склонить на 
свою сторону максимальное количе-
ство «голосов». А что дальше?..

 В народе их называют «парашюти-
стами». Они как десантники высажи-
ваются на чужих для них территориях 
и пытаются завоевать голоса. Зачем 
и кому это нужно? Если подумать, то 
вряд ли кто-то придёт к выводу, что 
такому кандидату очень важно, чтоб 
именно в его округе были решены 
какие-то проблемы, чтоб потом имен-
но  перед избирателями, которых он 
не знает и до этого никогда не видел 
и не слышал (и которых завтра уже 
забудет), нести ответственность за 
голосование в Верховной Раде. Вы 
отвечаете перед теми, кого не знае-
те, кого не видели, и о которых зав-
тра забудете? Нет, конечно. Ответ-
ственность не может быть безликой 
– только глядя в глаза тому, кто тебя 
избрал, тому, кого ты знаешь по име-
ни, тому, кого ты завтра увидишь на 
улице, ты чувствуешь, что должен… 
Должен сделать всё возможное и не-
возможное, чтоб его жизнь стала луч-
ше. Ты не сможешь завтра пройти по 
улице, пряча взгляд от людей, дове-
ривших тебе своё будущее, будущее 
своих детей, если не сделаешь их 
жизнь лучше. 

Но одним из кандидатов-«пара-
шютистов» на 131 округе Николае-
щины является Данила Лавренов. 
Протеже Южноукраинской атомной 
электростанции. Только нигде в своих 
публикациях он не указывает о своих 
«патронах» и действительной своей 
роли. А всё связано с так называемой 
«корпоратизацией» атомной станции. 
Таким громким названием прикрыт 
«процесс» продажи энергетического 
комплекса в частные руки. И «свой» 
народный (хотя уже не «народный», а 
карманный) депутат очень поможет в 
этом деле. 

Все силы АЭС брошены на выдвиже-
ние и продвижение кандидата в народ-
ные депутаты. Но почему не из мест-
ных, кого люди знают и кому доверяют? 
А потому что никто из местных  не смо-
жет потом смотреть людям, особенно 
южноукраинцам, в глаза, если их вме-
сте с атомной станцией продадут, как 
крепостных. Да никто из местных и не 
согласится поддержать такое. 

Последние годы город Южноукраинск 
всеми силами пытается отстоять свою 
самостоятельность и независимость от 
Южноукраинской АЭС, избавиться от 
ярлыка «город-спутник». Но из-за мил-
лионных долгов городского предприятия 
перед атомной станцией, избавиться от 
ига невозможно. Вот и заправляет руко-
водство АЭС  всеми городскими делами  

– через своих депутатов в горсовете, че-
рез новоизбранного заместителя город-
ского головы. Теперь хотят и через сво-
его нардепа полностью контролировать  
весь город. Да, многие скажут, что это  
– градообразующее предприятие. Так 
и есть, и большинство жителей Южноу-
краинска работают на атомной станции. 
Но разве можно сказать, что простые ра-
бочие получают достойные заработные 
платы, оставляя своё здоровье на этом 
далеко не безопасном предприятии?  
Они достойны лучшего, на которое на-
деются, в том числе определяясь с  вы-
бором за народного депутата. Почему 
тогда не поддержать местного кандида-
та – из Южноукраинска? Такие же есть. 
Почему сам Лисниченко, руководящий 
АЭС и являющийся депутатом Никола-
евского облсовета, не захотел балло-
тироваться, чтоб представлять интере-
сы южноукраинцев в Верховной Раде? 
Потому что он изначально знал, что об 
интересах простых южноукраинцев ни 
он, ни другой кандидат в нардепы, под-
держанный АЭС, не будет думать. 

Поэтому они выдвинули «своего» 
киевского кандидата, по странному 
стечению обстоятельств имеющего 
политологические навыки и навыки 
коммуникации… Не поддержали Гри-
горяна, депутата Южноукраинского 
горсовета. Потому что такие нардепы 
им не нужны.

Григорян им нужен был только, чтоб 
консолидировать местных депутатов 
к общей работе горсовета, а то поли-
тический и бюджетный кризис уже на-
столько расшатал отношения АЭС с 
городом, что неизвестно, чем бы это 
закончилось. А после стабилизации 
всё пошло по намеченному плану – 
всех в сторону, есть «свой» кандидат, 
которого и должны поддержать южно-
украинцы, особенно работники АЭС. 
Только потому, что это «свой парень», 
из НАЭК «Энергоатом»…

А на того, кто решал ваши проблемы 
и заботился о городе всё это время, не 
давал разбазаривать коммунальное 

имущество в желании, чтоб бюджет 
получал достойный доход, боролся с 
недобросовестными инвесторами, за-
хватившими и паработившими местный 
рынок, отстаивал права АТОшников на 
жильё, права на нормальные тарифы 
на коммуналку – лучше не обращать 
внимание?  

Именно таким образом атомная 
станция  предаёт своих работников, 
заставляя их голосовать за нужного 
ей, а не людям кандидата. Городские 
проблемы как не интересовали боссов 
атомной станции, так и не интересуют, 
хотя сами они живут в Южноукраинске. 
Но не исключено, что если выберут в 
нардепы киевского Лавренова, перее-
дут в Киев и будут жить там вместе со 
своим нардепом.

Выбор остаётся за южноукраинцами 
– писать им письма о своих проблемах 
мелким почерком на Верховную Раду 
(читай: на деревню дедушке) или же 
быть вместе со своим народным де-
путатом, который всегда готов придти 
по первому требованию и делать то, 
что в его силах на законодательном, 
высшем уровне. Отдать свой голос че-
ловеку, которого ты видишь первый и 
последний раз, но за которого «руча-
ется» руководство АЭС, или человеку, 
который на протяжении многих лет был 
с тобою рядом, которого вы видел все 
эти годы лично и увидишь завтра, что 
бы не произошло. Увидишь – и спро-
сишь с него… Аналогичная ситуация и 
с другими «парашютистами» на округе, 
не знают не только людей на «своём» 
округе, но не знают и проблематики на-
шего региона.

 Пора делать СВОЙ ВЫБОР, а не про-
сто соглашаться с ВЫБОРОМ ДРУГИХ. 
Ведь выбирать нужно СВОЮ ЖИЗНЬ, 
СВОЁ БУДУЩЕЕ, а не будущее других.

И выбирать того, кто ответит за ваше 
будущее, каковым бы оно ни было. 

ГРИГОРЯН – ОТВЕТИТ ЗА ВАШЕ 
БУДУЩЕЕ, ЗА ВАШ ВЫБОР!

Анатолий ТОЛКАЧ, 
депутат Южноукраинского 

городского совета

 «Пишите письма мелким почерком…» - 
таков удел избирателя, отдавшего свой голос «засланному» нардепу

Свою підтримку кандидату 
в народні депутати України 
Еріку Григоряну на позачер-
гових виборах 21 липня вис-
ловила спільнота аграріїв 
Вознесенського, Веселинівсь-
кого, Доманівського та навіть 
Братського районів. Фермери 
готові віддати свої голоси за 
Григоряна тому, що саме та-
кий як і вони сільгосппраців-
ник добре знає, як налагоди-
ти діалог бізнесу з владою.

 У перемогу Е. Григоряна 
на 131-му окрузі вірять та-
кож нинішні і колишні місцеві 
посадовці. Думку екс-ме-
ра міста Вознесенськ Юрія 
Гержова розділив й очільник 
Доманівської райдержад-
міністрації минулих років 
Василь Іванченко. У 2014 
році Василь Миколайович та 
Ерік Юрійович балотувалися 
до Парламенту по цьому ж 

округу. П’ятьма роками пізні-
ше – вони вже не конкурен-
ти, а соратники. Журналіст 
«Маю право» поспілкував-
ся з Василем Іванченком та 
розпитав, що ж вплинуло на 
думку досвідченого у політи-
ці доманівця, що він вирішив 
долучитися до команди Гри-
горяна?

«У Верховній Раді нового 
скликання я, передусім, хочу 
бачити НОВІ обличчя сміли-

вих політиків нового фор-
мату, готових боротися за 
наше з вами майбутнє. Це 
одна із причин,чому я вирі-
шив з усіх кандидатів по 131-
му округу підтримати саме 
Григоряна Еріка Юрійовича. 
Він, маючи солідний досвід у 
місцевому самоврядуванні, 
обирався до сільської ради, до 
районної, потім – обласної, 
а сьогодні – міської в Южно-
українську, у стінах Парла-
менту відчуватиме себе як 
риба у воді. Він – кандидат 
від народу. Кілька десятиліть 
поспіль працював на землі, 
тому точно знає, яка це не-
легка справа, та знає, що 
потрібно зробити на зако-
нодавчому рівні, щоб прості 
фермери не страждали, щоб 
не продовжували потопати 
в цій тотальній бюрократії, 
а розправили плечі і просто 

робили свою роботу. Минулої 
виборчої кампанії на 131-му 
окрузі ми конкурували між со-
бою, та я до дня голосування 
свою кандидатуру у нардепи 
таки зняв. Ерік Григорян тоді, 
на жаль, поступився Лівіку. І 
справді, на жаль. Адже важко 
перемогу Лівіка назвати пе-
ремогою для народу, для нас 
з вами. От у Доманівці його 
за останні п’ять років бачили 
нечасто. Не всі місцеві й зна-
ють, хто він такий. І я, скіль-
ки спілкуючись з людьми, не 
чув, що цього разу хтось тут 
збирається за нього голосу-
вати. Думаю, це найкраща 
оцінка його «продуктивній» 
роботі на Доманівщині. Та й 
інших у списку кандидатів не 
так добре знають. Всі вони 
з’явилися на горизонті, як це 
зазвичай буває, незадовго до 
виборів…

Програма Григоряна – це 
саме ті завдання, які я б 
так само поставив перед 
собою як кандидат у нар-
депи. Його передвиборні га-
сла п’ять років тому були 
співзвучні з моїми, і сьогодні 
ми з ним продовжуємо зна-
ходитися на одній хвилі. Ми 
– в одному човні.

Шанс, я впевнений, по-
трібно давати тим, хто 
живе поруч з нами, кого 
ми добре знаємо, кого ба-
чимо щодня, кому совість 
не дозволить порушувати 
дані обіцянки. Зрештою, 
тому, хто готовий взяти 
на себе відповідальність 
перед людьми. Квиток у 
велику політику по 131-му 
округу, на мою думку, по-
винен отримати саме Гри-
горян», – поділився Василь 
Іванченко.

«Я довіряю свій голос Григоряну», - Василь Іванченко 
із Доманівки про майбутні вибори у Верховну Раду
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4 июля кандидат в 
народные депутаты 
по 131-му округу Гри-
горян Эрик Юрьевич 
встретился с коллекти-
вом Южноукраинской 
городской больницы. 
Встреча с медиками 
прошла в форме диало-
га, поэтому Э. Григорян, 
рассказав о своей пред-
выборной программе 
и о том, что хочет сде-
лать для Южноукраин-
ска в качестве нардепа, 
предложил присутству-
ющем в зале присоеди-
ниться к дискуссии и 
поделиться наболевши-
ми вопросами.

Главная тема и, как вы-
яснилось позже, пробле-
ма для местных меди-
ков – реформа. Точнее, 
не сама реформа, а её 
реализация на местном 
уровне. Первичное зве-
но в Южноукраинске, 
хоть и со скрипом, но 
всё-таки реформирова-
лось, а вот КУ «Южно-
украинская городская 
больница», относящееся 
ко «вторичке», столкну-
лось с несколькими пре-
градами и на пути реор-
ганизации из КУ в КНП 
(коммунальное неком-
мерческое предприятие), 
как того собственно и  
требует законодатель-
ство, застопорилось. 

Один из этапов ре-
организации – оценка 
имущества медучреж-
дения, на которую не-
обходимо выделить 60 
тыс. грн. Казалось бы, 
сумма небольшая, в го-
родском бюджете точно 
найдётся, но появляется 
очередное «но». Руко-
водство больницы пода-
ло на рассмотрение со-
ответствующий проект 

решения ещё в прошлом 
году, однако длительное 
бессессионное затишье 
не позволило закрыть 
вопрос. Пока Южноу-
краинский городской 
совет не мог провести 
ни одной полноценной 
сессии и принять важ-
ные для города решения, 
в никуда уплыло драго-
ценное время. Проект о 
выделении денег депута-
ты городского совета не 
рассмотрели до сих пор.

Ю ж н оу к р а и н с к и х 
медиков беспокоит 
и другая сторона ре-
формы. В новообразо-
ванном госпитальном 

округе с центром в г. 
Вознесенске многопро-
фильному КУ «ЮГБ» 
решили отвести роль 
второстепенную. Со-
трудники учреждения 
с этим категорически 
не согласны, ведь дело 
касается не обычного 
населенного пункта, а 
города-спутника. Вра-
чи настаивают на том, 
чтобы их больница 
осталась в том же ста-
тусе, в котором она ра-
ботает сейчас.

Эрик Григорян согла-
сился, что эти вопросы 
требуют особого внима-
ния. И в первом, и во вто-
ром случае промедление 
с их решением может 
задеть тех, кого задеть 
ни в коем разе не долж-
но – простых южноукра-
инцев, работников ЮУ 
АЭС, самих медиков... 
Эрик Юрьевич, со своей 
стороны, пообещал как 
можно скорее решить 
вопрос с выделением 
необходимых 60 тысяч 
гривен, что позволит за-
вершить реорганизацию 
вовремя.

Итог встречи Эрик 
Григорян проком-
ментировал изданию 
«Маю право»:

«Последние пять лет 
Украину накрывала 
волна реформ – карди-
нальные изменения про-
изошли в территори-
альном строе страны 
после того, как были 
созданы ОТГ, актив-
но меняются и сферы 
образования, и здраво-
охранения… Как раз 
на реформировании 
последней и хочется 
остановиться деталь-
ней, хотя тема меди-
цины, к большому со-

жалению, не является 
популярной ни у наших 
местных политиков, ни 
у политиков высшего 
ранга. Всё, что ранее 
могли делать экс-на-
родные депутаты, так 
это много говорить 
и за государственные 
деньги делать больни-
цам «подарки», устра-
ивая из этого шоу. А 
есть ведь более на-
сущные проблемы и 
их решение не терпит 
промедлений. Сегодня 
КУ «Южноукраинская 
городская больница» 
оказалось в патовой 
ситуации. Благодаря 
отдельным личностям, 
устроившим затяж-
ной кризис в Южноу-
краинском горсовете, 
медучреждение может 
вовремя не завершить 
реорганизацию КУ, как 
того требует закон. 
Если сегодня цена во-
проса – 60 тыс. гри-
вен, то уже завтра 
она может вырасти 
в 1000 раз. И это не 
преувеличение, а реаль-
ные цифры. На содер-

жание больницы в год 
необходимо более 100 
млн гривен. Половину 
из них медики получа-
ют в виде субвенции 
из государственного 
бюджета, остальные 
– из бюджета горо-
да. Так вот, с 1 января 
2020 года не рефор-
мированные больницы 
лишатся медицинской 
субвенции. То есть, го-
родской власти в слу-
чае непринятия реше-
ния о выделении денег 
на оценку имущества, 
придётся искать в за-
кромах лишние десятки 
миллионов гривен! Воз-

никает вопрос, есть ли 
они в бюджете города 
Южноукраинск? Шанс 
завершить реорганиза-
цию южноукраинской 
больницы в срок есть, 
и я приложу максимум 
усилий, чтобы те день-
ги были выделены из го-
родского бюджета как 
можно скорее. 

Также я обеими рука-
ми за предложение не 
лишать ЮГБ дополни-
тельных полномочий, 
необходимых  в горо-
дах-спутниках АЭС. 
Это касается безопас-
ности не только горо-
да-спутника, но и всей 
области и страны в це-
лом. Готов лоббировать 
этот вопрос в Верховной 
Раде и правительстве 
Украины. Он для меня 
станет одним из перво-
очерёдных в статусе на-
родного депутата, если 
мне удастся одержать 
победу на 131 округе. 
Здоровье – наибольшая 
ценность для человека 
и об этом важно всегда 
помнить. Будьте здоро-
вы».

ЭРИК ГРИГОРЯН: 
Южноукраинская больница 

должна быть реформирована в срок

Григорян 
побеждает в 131 
мажоритарном 

округе – данные 
соцопроса

Пресс-служба канди-
дата в народные депу-
таты Украины по мажо-
ритарному округу №131, 
самовыдвиженца Эрика 
Григоряна обнародовала 
результаты соцопроса, 
проведённого на терри-
тории округа в период с 
4 по 7 июля.

Независимое соци-
ологическое исследо-
вание было проведено 
волонтёрами области, пе-
ренявшими опыт экспер-
тов центра SOCIS, кото-
рый был и есть ведущей в 
Украине социологической 
компанией, занимающей-
ся социально-политиче-
скими и маркетинговыми 
исследованиями.

Согласно данным ис-
следования лидером голо-
сования по мажоритарно-
му округу является Эрик 
Григорян. 

Результаты опроса вы-
глядят следующим обра-
зом:

1. ГРИГОРЯН Э.Ю.
2. Гасюк А.П.
3. Ливик А.П.

4. Невесёлый В.В.
5. Бондаренко Е.В.
*Исследование было 

проведено методом лич-
ного интервью взрослого 
населения Вознесенского, 
Еланецкого, Веселинов-
ского, Доманевского, Бере-
занского районов, г. Возне-
сенск. Г. Южноукраинск. 

Объем выборки состав-
ляет 1892 респондентов. 
Выборка репрезентатив-
на по полу и возрасту для 
населения г.Николаева и 
области старше 18-ти 
лет. Таким образом, пред-
ставленные результаты 
могут использоваться 
для анализа и оценки рас-
смотренных показателей 
применительно ко всему 
населению Вознесенско-
го, Еланецкого, Весели-
новского, Доманевского, 
Березанского районов, г. 
Вознесенск. Г. Южноукра-

инск в возрасте старше 
18-ти лет. Для 97%- го 
доверительного интерва-
ла, максимальная погреш-
ность выборки составля-
ет 1,5%».
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Колись доля судила нам, прикордон-
никам, стати товаришами по службі. 
Сьогодні, багато років потому, ми зали-
шилися тими ж молодими, завзятими, 
вірними собі та кордонам нашої країни 
«зеленими беретами». Ми розуміємо 
один одного навіть не з напівслова, а 
напівпогляда, тому знаю, що ви до мене 
дослухаєтесь та підтримаєте мою думку.

Зовсім скоро, на позачергових вибо-
рах ми обиратимемо склад нового Пар-
ламенту України. Дуже відповідальне 
завдання – обрати на нашому окрузі за 
№131 народним депутатом гідну цього 
звання людину.

 Ви вже, мабуть, в курсі, що балоту-
ватиметься по цьому округу і голова 
громадської організації «Ветерани-при-
кордонники Миколаївщини» Ерік Юрі-
йович Григорян.

Наша організація по міркам часу була 
створена не так давно – у 2014 році. Од-
нак стільки вдалося зробити! Щойно 
ми відсвяткували перший п’ятирічний 
ювілей нашої організації, маємо влас-
ний встановлений знак, де щороку зби-
раємося, маємо нагоду постійно зустрі-
чатися, спілкуватися, допомагати, один 
одного, підтримувати і словом, і ділом. 
Впевнений, і ви зі мною погодитеся, що 
без плеча нашого товариша Еріка Юрі-
йовича нічого цього б не було.

ХТО ЯК НЕ ЕРІК ГРИГОРЯН ЗНАЄ, 
ЩО ПОТРІБНО РЕАЛЬНО ЗМІНИ-
ТИ І В ЗАКОНОДАВСТВІ, І В ЖИТТІ 
НА МІСЦЯХ?

У мене немає жодного сумніву, що 
Григорян Ерік Юрійович, багаторічний 
керівник нашої організації та ініціатор 
її створення, кращий представник міст 

Вознесенськ, Южноукраїнськ, Возне-
сенського, Веселинівського, Доманів-
ського, Єланецького, Березанського 
районів, та й усієї області у Верховній 
Раді України!

Ви всі добре знаєте Еріка Юрійовича. 
Знаєте, що він – справжній прикордон-
ник, у біді нас не залишить. Ми приходи-
ли до нього зі своїми проблемами – він 
ніколи не відмовляв у допомозі. Впев-
нений, що і в майбутньому так і буде, й 
Ерік Юрійович стане першим народним 
депутатом від нашого округу, якого ми 
справді поважатимемо не за гучні (хоч 
насправді пусті) обіцянки, а за конкрет-
ні справи.

Наступний рік, 28 травня, ми так само, 
величезною дружною компанією, збере-
мося біля пам’ятного знаку у парку 1-го 
травня у Вознесенську, а серед нас стоя-

тиме наш лідер, людина, котра ніколи не 
підведе, наш принциповий Ерік Юрійо-
вич Григорян, але вже у статусі народного 
депутата України!

Колишніх прикордонників не буває 
– відома життєва мудрість. Ми про це 
знаємо не з чуток, а з особистого досві-
ду. «Не каждому дано ходить по послед-
ним метрам родной земли…». Не кож-
ному дано бути справді НАРОДНИМ 
ДЕПУТАТОМ! А серед нас, прикордон-
ників, такий є!

ПІДТРИМАЙМО 
НАШОГО КАНДИДАТА! 

РАЗОМ МИ – СИЛА!
Олег ДУБОВОЙ, 

заступник голови ГО «Ветера-
ни-прикордонники Миколаївщини»

Прикордонники віддають 
голос ГРИГОРЯНУ

Опытный и от того невероятно мудрый 
британский политик Уинстон Черчилль с 
присущим ему тонким юмором отмечал, 
что плохую власть выбирают хорошие люди. 
Ведь именно хорошие люди на выборы не 
ходят. Буквально его слова воспринимать не 
стоит, но задуматься тут есть над чем.

Пять лет назад, после Революции достоин-
ства, украинцы поверили в себя и свои силы, 
и появилась надежда, что в Верховной Раде 
их интересы будут представлять по-насто-
ящему достойные, волевые и, что главное, 
честные люди. Однако, как показало время, 
полностью перезагрузить власть оказалось 
не так просто. 

По нашему, 131-му округу в 2014 году на 
Парламентских выборах победу одержал обе-
щавший золотые горы, а принёсший разве 
дырку от бублика. Я уверен, что за эти пять 
лет мы ясно поняли, кто есть кто, и что та 
пресловутая «гречка» не стоит нашего с вами 
будущего. Слишком много стоит на кону!

Ни новая дорогая обёртка старых канди-
датов, старательно приготовленная армией 
политтехнологов, ни прежний метод «ди-
тям мороженое, его бабе цветы» не долж-
ны в этот раз победить желание реального 
человека кардинально изменить жизнь ре-
гиона – поломать все налаженные схемы 
по разворовыванию государственного и 
местного бюджетов, защитить социальные 

гарантии молодых специалистов, направив 
все свои силы на борьбу за справедливость.

Свой голос Вы отдаёте не одному из 
кандидатов, чью фамилию найдёте в бюл-
летене. И это очень важно понимать. Ваш 
голос – это недостающий кирпичик в фун-
даменте для будущего своего, будущего 
своих детей и будущего нашей малой ро-
дины, имя которой Николаевщина!

ВИТАЛИЙ ОДНОРАЗ, 
полковник в отставке, помощник 

кандидата в депутаты Верховной 
Рады по 131 округу Эрика Григоряна 

На кону – будущее 
нашей малой родины, 
будущее наших детей

Накануне мэр Вознесенска Виталий Лу-
ков на своей странице в Фейсбук разме-
стил комментарий, в котором предостерёг 
жителей города голосовать за безработно-
го кандидата в нардепы Невесёлого. По-
следний в свою избирательную кампанию 
вкладывает явно не свои, если он не «свя-
той монах», деньги. Одолженные средства 
рано или поздно придётся отдавать.

«Оригинальный способ поиска работы 
для безработного Невесело. Понимая, 
что могу встретиться с Владом на мест-
ных выборах, все же хочу предостеречь. 
Если безработный человек тратит огром-
ные деньги на выборы, то он или святой 
монах, или будет вынужден эти деньги 
отрабатывать, потому что долги нужно 
отдавать. Все остальное – это техноло-
гии воздействия на мозг», – написал Ви-
талий Луков.

Таким образом мэр Вознесенска отре-
агировал на пост вознесенца Сергея По-
тушинского, активно поддерживающего 
на внеочередных парламентских выборах 
Невесёлого. С. Потушинский был одет в 
футболку с логотипом своего кандидата.

На официальной странице Центризбир-
кома в графе «Основные данные» канди-
дат в нардепы по 131 округу Владислав 
Невесёлый единственный из всех  кан-
дидаов указал, что сейчас «временно не 
работает». И многие жители Вознесенска 
задались вопросом, откуда у безработно-
го человека появились деньги на реги-
страцию себя как кандидата в депутаты 
Верховной Рады и на проведение далеко 
не дешевой предвыборной кампании – то 

и дело, раздавая детям в сёлах округа бес-
платное мороженое и прочие «подачки».

Мнение градоначальника поддержали 
комментаторы под постом и даже пред-
положили, чьи деньги тратит кандидат 
Невесёлый. 

Виталий Луков: Невеселый
 будет вынужден отрабатывать 

деньги, потраченные на 
избирательную кампанию



Маю право! 10 липня 2019 рокунаш сайт: mayu-pravo.com 7

Александр ПОЗИГУН, председатель 
частного сельскохозяйственного пред-
приятия «Нова зоря»:

«Нас палят, грабят, 
бьют, а власть не мо-
жет нас защитить.  
Эрик Григорян всег-
да помогал защищать 
наши интересы, и те-
перь мы хотим видеть 
его в Верховной Раде, чтобы он отстаивал 
наши права, честь и достоинство».

Олег ОВЧЕРЕНКО, частный предприни-
матель, живёт в с. Актово Вознесенского 
района:

«С Григоряном мы 
знакомы не один год, 
поэтому у меня нет 
ни малейшего сомне-
ния, что именно этот 
кандидат - самый до-
стойный. Победа Эри-

ка Юрьевича даст возможность услышать в 
Верховной Раде голос простых аграриев, а 
власть наконец-то обратит внимание на село 
и фермеров».

Геннадий СОБКО, глава фермерского 
хозяйства «Оазис»:

«Поддерживаю Григо-
ряна по одной простой 
причине: никто лучше, 
чем он, который многие 
годы руководил сель-
хозпредприятием, не 
знает наших проблем и 
путей их решения на государственном уров-
не. Он - упорный, честный и правильный. Я 
этому человеку верю». 

Виктор БЕЗВЕЗЮК, руководитель част-
ного предприятия «Безвезюк»:

«Когда были напа-
дения на коллег, Эрик 
Юрьевич один из пер-
вых поднялся вместе 
с нами и помог задер-
жать бандитов. Он 
сможет поддержать 

наши интересы в Верховной Раде».
Юрий ПЛЮХОВ, глава сельхозпредпри-

ятия «Спартак-Агро»:
«Наблюдал его по-

зицию по предыдущей 
партийной работе, он - 
человек своих убежде-
ний, своего слова. Он 
не подстраивается 
под ситуацию. Это че-
ловек, за которого можно отдать свой го-
лос. Ждём поддержки для села».

Сергей КОЗАЧЕНКО, житель села:
«Надоели серые 

лица в партийных спи-
сках. А Эрика Юрьеви-
ча мы знаем, мы с ним 
работаем. Он знает 
все наши проблемы. 
Отдавая за него свои 

голоса, мы знаем, что мы с него сможем спро-
сить в любой момент, и он даст ответ».

Александр ЕМЧИК, единоличник:
«Мы с Григоряном 

в одной лодке. У нас 
общие проблемы. Он 
понимает сельхоз-
ников, мы понимаем 
его. Поэтому и реши-
ли поддержать его на 
выборах в Верховную 

Раду. Нужно на законодательном уровне за-
канчивать с рейдерством и бандитизмом».

Андрей ПЛЮХОВ, сотрудник сельхоз 
предприятия «Спартак-Агро»:

«Он поддержит нас в 
вопросах земледелия. 
Мы надеемся только 
на него. Надеемся, что 
что-то поменяется в 
сельском хозяйстве в 
лучшую сторону, после 
того как такой же чело-
век из народа, как и мы, окажется в Парла-
менте».

Андрей КОТРУС, частный предприни-
матель:

«Порядочный че-
ловек, поддерживает 
фермеров. Работа-
ем вместе на земле. 
Надеемся, что смо-
жет поддержать нас 
на законодательном 

уровне и беззаконие в аграрной сфере на-
конец-то прекратится».

Анатолий СОКОЛЕНКО, военный, пен-
сионер:

«Эрик Юрьевич – че-
ловек из народа. Он 
знает наши пробле-
мы, а также уже имел 
опыт работы в мест-
ном самоуправлении. 
Мы надеемся, что в 
Верховной Раде он 
продолжит защищать 
наши интересы - интересы простых людей, 
пенсионеров, рабочих, фермеров и других».

Евгений КВАСНЕВСКИЙ, экс-мэр г. Юж-
ноукраинска, депутат горсовета:

«Человек принципи-
альный, чувство ответ-
ственности у него на 
первом месте. Именно 
эти качества точно по-
надобятся будущему 
депутату Верховной 
Рады. Григорян - чело-

век, который может держать удар. Хороший 
семьянин, отец-герой».

Андрей СТУЛИН, экс-мэр г. Южноукра-
инска 2010-2012 гг.:

«Он своими действи-
ями всегда попада-
ет в точку. Нынешняя 
власть города Южноу-
краинск ещё действует 
во многом благодаря 
Эрику Юрьевичу. О че-
ловеке говорят факты».

Анатолий ТОЛКАЧ, депутат Южноукра-
инского горсовета:

«Григорян помогал 
АТО-шникам, у него 
сильная патриотическая 
позиция. Он опытный – 
был депутатом разного 
уровня - и местного, и 
областного, а также зна-
ет проблемы района, 
города. Думаю, ему под 
силу отстоять наши интересы и в Парламенте».

Анатолий ШПАК, предприниматель:
«Григорян работает 

на земле с самого на-
чала. Наши пробле-
мы ему не чужды, он 
всегда в первых рядах 
брался за их решение. 
Поэтому мы верим в 
то, что он продолжит 
отстаивать наши инте-

ресы на посту депутата Верховной Рады».
Юрий ГЕРЖОВ, экс-мэр Вознесенска:
«Я поддерживаю 

Эрика Юрьевича Гри-
горяна, потому что мы 
с ним знакомы не пер-
вый год, и я знаю на 
деле, что он человек 
слова и своих прин-
ципов. Поэтому я уве-
рен, что в Верховной Раде он достойно бу-
дет отстаивать интересы граждан, которые 
отдали ему свои голоса и своё доверие».

Василий ИВАНЧЕНКО, экс-председа-
тель Доманёвской райгосадминистра-
ции, живёт в смт Доманёвка:

«В Верховной Раде 
нового созыва мы долж-
ны увидеть новые лица 
- тех, кто готов бороться 
за правду и справедли-
вость. Из тех кандида-
тов в нардепы, которые 
решили баллотировать-
ся в Парламент в этот 

раз, я однозначно решил поддержать Григоря-
на Эрика Юрьевича. Районы нашего округа - 
это аграрные районы, это районы, где в основ-
ном живут фермеры, и об их нуждах хорошо 
знает Григорян, поэтому он сможет донести до 
правительства и всей власти, что именно нуж-
но изменить в законодательстве, чтобы фер-
меры наконец-то вздохнули с облегчением». 

Татьяна ФИЛИНЮК, жительница Ела-
нецкого района:

«Я – представитель 
молодого поколения, и 
я точно знаю, что буду 
голосовать за Эрика 
Григоряна. Я уверена, 
что он станет тем са-
мым голосом простого 
народа, который услы-
шат в стенах Парла-
мента, и который решит 
наши наболевшие вопросы. Я этому человеку 
доверяю».

МЫ – ЗА ГРИГОРЯНА!
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Сьогодні активними темпами 
реалізується одна із ключових у 
нашій державі реформ – рефор-
ма освіти. Старт її відліку дату-
ється вереснем 2017 року. Саме 
тоді прийняли довгоочікуваний 
Закон «Про освіту». Роком пі-
зніше в силу вступила передба-
чена цим самим законом Нова 
українська школа. Першачки, а 
разом з ними й вчителі, по всій 
країні переступили поріг НУШу 
та почали навчатися по-новому.

Місто Южноукраїнськ в цій ро-
боті не могло залишитись ос-
торонь. Багато чого за цей ко-
роткий термін зроблено в освіті 
нашого міста, про що  йшлося у 
публікаціях, підготовлених осві-
тянами, на офіційних сайтах та 
у газеті «Контакт» №№14, 22, 25 
за 2019 рік.

Але багато чого ще потрібно 
зробити. Безумовно, пріори-
тетними сьогодні залишаються 
питання належного стану буді-
вель закладів освіти, їх матері-
ально-технічної бази, створен-
ня належних умов для дітей з 
обмеженими освітніми потре-
бами, продовження оснащення 
Нової української школи, підго-
товка умов для функціонування 
старшої профільної школи. Для 
системного вирішення даних 
питань фінансування галузі по-
винно бути не разовим, епізо-
дичним, а сталим, системним. 
Активну позицію в цьому питанні 
зайняв депутат Южноукраїнської 
міської ради, який у травні став 
членом постійної депутатської 
комісії з питань бюджету, Гри-
горян Ерік Юрійович. З питання 
участі Григоряна Е.Ю. у освітніх 
процесах редакція «Маю право» 
звернулась за коментарем до 
начальника управління освіти 
Южноукраїнської міської ради 
Ю.М. Сінчука, який на запитання 
кореспондента сказав наступне:

«Ми завжди схвально реагуємо 
на ініціативу допомогти освіті. 
Ось і цього разу, після закінчення 
сесії, на якій депутата Григоря-
на Е.Ю. було введено до складу 
бюджетної комісії, він підійшов 
до мене зі словами: «Юрію Ми-
хайловичу, якщо я вже став чле-
ном бюджетної комісії і на всіх 
засіданнях я чую про пробле-

ми, які існують в освітянській 
галузі, маю бажання відвідати 
заклади освіти, ознайомитись 
з ситуацією, поспілкуватись з 
керівниками, щоб мати уявлен-
ня, яка саме сьогодні потріб-
на допомога». Не відкладаючи 
дане питання у «довгий ящик», 
протягом 2-х останніх тижнів 
травня ми об’їхали усі заклади 
освіти, а вже в червні на поза-
черговій сесії міської ради фі-
нансовий ресурс, який перед-
бачався на підготовку закладів 
освіти до нового навчального 
року, за ініціативою Григоряна 
Е.Ю. значно був збільшений та 
підтриманий більшістю депу-
татів. В результаті освітя-
ни отримали близько 2,5 млн 
грн  на проведення ремонтних 
робіт та вирішення інших пи-
тань. Також була підтримана 
ініціатива Григоряна Е.Ю. про 
виділення фінансового ресурсу 
на виготовлення проекту капі-
тального ремонту приміщень 
ДНЗ №8 після укріплення його 
фундаменту».

Загалом ж завдяки активній по-
зиції депутатів бюджетної комісії 
під головуванням О.О. Курдасова 
та депутатів освітянської комісії 
під головуванням М.М. Борця за-
клади освіти отримали можли-
вість придбати лінолеум, будма-
теріали, килими в дитячі садки, 
комп’ютерну техніку, сантехнічне 
устаткування, матеріали для ре-
монту лавок та заміни світильни-
ків в окремих приміщеннях, а зав-
дяки  ініціативі Е.Ю. Григоряна та 
підтримки усіх депутатів протягом 
літньо-осіннього періоду в закла-
дах освіти мають бути виконані 
наступні роботи і придбання:

- придбання сантехнічного 
обладнання для проведення 
ППРів;

- придбання паперу для за-
кладів освіти;

- придбання стільців в кабі-
нет інформатики гімназії;

- придбання сантехніки для 
заміни в медичному, процедур-
ному кабінетах, ізоляторі та 
молодшій групі «Б» ДНЗ №3;

- придбання стільців для 
ДНЗ №6;

- придбання 2-х комплектів 
парт і стільців для гімназії;

- придбання будівельних та 
господарських товарів для 
влаштування лінолеуму в ко-
ридорах ЮЗШ №1;

- придбання комплекту 
парт і стільців для ЮЗШ №2;

- придбання офісних стіль-
ців для ЮЗШ №2;

- придбання комплекту 
парт і стільців для ЮЗШ №3;

- придбання металевих две-
рей для ЮЗШ №4;

- придбання металевих две-
рей для ДНЗ №6;

- придбання принтерів для 
ЦРД «Гармонія»;

- придбання комп’ютерного 
класу для МНВК;

- придбання контейнерів 
для сміття в ЮЗШ №2, ЮЗШ 
№3;

- придбання кондиціонерів 
для СЮТ та ЦДЮТ;

- придбання телевізора та 
документ-камери для ЮЗШ 
№4;

- придбання комп’ютеру для 
ДНЗ №2;

- придбання телевізорів для 

ДНЗ №2;
- придбання комп’ютерів 

для ДНЗ №3;
- придбання комп’ютерів 

для ДНЗ №8;
- придбання промислових м’я-

сорубок для ЦРД «Гармонія»;
- придбання протиральної 

машини для ЦРД «Гармонія»;
- часткова заміна вікон в 

СЮТ;
- часткова заміна вікон в гім-

назії;
- заміна вітринних вікон в 

ЦДЮТ;
- ремонт покрівлі переходу 

в ЮЗШ №2;
- ремонт покрівлі ІІ-го блоку 

гімназії;

- ремонт системи холодного 
водопостачання в ЮЗШ №4;

- ремонт системи гарячого 
водопостачання в ДНЗ №2;

- ремонт вуличного освіт-
лення в ЮЗШ №1;

- ремонт підлоги в актовій 
залі ЮЗШ №3;

- заміна вхідних дверей в 
гімназії;

- гідродинамічне очищення 
системи каналізації в ДНЗ №2;

- заміна дверей в 2-х кабі-
нетах ДНЗ №2;

- укріплення альтанок в ДНЗ 
№6;

- ремонт кабінету медичної 
сестри в ДНЗ №6. 

ОСВІТЯНИ МІСТА ВИСЛОВ-
ЛЮЮТЬ ПОДЯКУ ДЕПУТАТАМ 
ЮЖНОУКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ ТА Е.Ю. ГРИГОРЯНУ ЗА 
АКТИВНУ ПОЗИЦІЮ В ПИТАН-

НЯХ ПІДТРИМКИ ГАЛУЗІ.

Южноукраїнські освітяни вдячні Е. Григоряну 
за сприяння у реалізації профільної реформи


